

---

**RETTIFICHE****Retifica della direttiva 79/923/CEE del Consiglio, del 30 ottobre 1979, relativa ai requisiti di qualità delle acque destinate alla molluschicoltura**

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 281 del 10 novembre 1979)

La retifica pubblicata nella *Gazzetta ufficiale dell'Unione europea* L 190 del 12 luglio 2006 è soppressa.

---

**Retifica della direttiva 2006/66/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 6 settembre 2006, relativa a pile e accumulatori e ai rifiuti di pile e accumulatori e che abroga la direttiva 91/157/CEE**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 266 del 26 settembre 2006)

A pagina 7, articolo 12, paragrafo 4:

*anziché:* «...entro il 26 settembre 2010.»,

*leggi:* «...entro il 26 settembre 2011.»

---